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Κύριε Πρόεδρε της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., κύριε Πρόεδρε του 

Συνεδρίου, κ. Γενικέ Γραμματέα του Υπουργείου, κύριε Δήμαρχε Χανίων, 

Δήμαρχε Πλατανιάς, συνάδελφοι στην αυτοδιοίκηση, κύριοι εκπρόσωποι των 

κομμάτων, κυρίες και κύριοι σύνεδροι, και εγώ με τη σειρά μου σα Χανιώτης 

θέλω να σας καλωσορίσω στην πόλη μας και να σας ευχηθώ πάνω απ’ όλα 

να έχετε καλή διαμονή. 

Εκ μέρους της Νέας Δημοκρατίας χαιρετίζω το Συνέδριό σας και 

εύχομαι καλή συνέχεια και επιτυχίες στις εργασίες του. Οφείλω εξ αρχής να 

σημειώσω ότι για μας οι εργαζόμενοι στους ΟΤΑ έχουν ένα πολύ σημαντικό 

και αναγνωρισμένο ρόλο στην περιφερειακή ανάπτυξη, στην αντιμετώπιση 

των προβλημάτων της καθημερινότητας του πολίτη, στην αντιμετώπιση των 

κοινωνικών προβλημάτων, στις μικρές ή μεγάλες διοικητικές μονάδες όπως 

είναι οι Δήμοι, με την αμεσότητα της επικοινωνίας. 

Ο ρόλος σας έχει γίνει ακόμα σημαντικότερους στους 

καποδιαστριακούς δήμους, καθώς συχνά αποτελείτε τους συνδετικούς 

κρίκους μεταξύ της έδρας του δήμου και των δημοτικών διαμερισμάτων. 



ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ Γ. ΒΟΥΡΒΑΧΗ – 28/4/2009 
 

Η Νέα Δημοκρατία σαν κόμμα αλλά και σαν κυβέρνηση σήμερα, 

στηρίζουμε τη συνδικαλιστική σας δράση, όπως έμπρακτα το έχουμε 

αποδείξει. Κατανοούμε τις δυσκολίες της δουλειάς σας και μάλιστα ειδικότερα 

σε συγκεκριμένες ειδικότητες. Η καθιέρωση των βαρέων και ανθυγιεινών στον 

κλάδο σας πρώτα απ’ όλους σε όλο το δημόσιο τομέα είναι μια έμπρακτη 

αναγνώριση σε αυτό.  

Πιστεύουμε ότι με το συνεχιζόμενο διάλογο της Ομοσπονδίας 

σας με τα αρμόδια Υπουργεία, ο θεσμός αυτός θα ολοκληρωθεί.  

Καταλαβαίνουμε βέβαια ότι δεν έχει δοθεί απάντηση στο σύνολο 

των αιτημάτων σας όπως και στο σύνολο των αιτημάτων των εργαζομένων 

στο δημόσιο, όπως λόγου χάρη το αίτημα για το νέο μισθολόγιο. Όλοι όμως 

αναγνωρίζουμε την κατάσταση που επικρατεί και στη χώρα μας, ως συνέπεια 

της βαθιάς παγκόσμιας οικονομικής κρίσης και όλοι εκτιμούμε την ανάγκη να 

στηριχθεί η εθνική οικονομία, να στηριχθούν οι οικονομικά ασθενέστερες 

κοινωνικές ομάδες, να διασφαλιστούν οι θέσεις εργασίας, να ενισχυθεί η 

κοινωνική συνοχή με την επίδειξη της κοινωνικής μας αλληλεγγύης στο 

μεγαλύτερο βαθμό που μπορούμε.  

Και οφείλουμε να αναγνωρίσουμε ότι το συνδικαλιστικό κίνημα 

των δημοσίων υπαλλήλων και το δικό σας, στέκεται υπεύθυνα στο ζήτημα 

αυτό.  

Δε θέλω να σας κουράσω περισσότερο κυρίες και κύριοι 

σύνεδροι. Περιορίζομαι σε αυτά τα λίγα, γιατί υπάρχει εδώ ο καθ’ ύλην 

αρμόδιος της κυβέρνησης, ο Γενικός Γραμματέας ο οποίος θα αναφερθεί 

εκτενέστερα σε αυτά.  

Γι’ αυτό τελειώνοντας εδώ, με αυτές τις σκέψεις, χαιρετίζω και 

πάλι το Συνέδριό σας, ευχόμενος να έχει επιτυχίες, να είναι εποικοδομητικό 

και βεβαίως καλώς ήρθατε για άλλη μια φορά στα Χανιά και να περάσετε 

καλά.  

Σας ευχαριστώ πολύ.  
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